
 

NOVINKY OD NÁS 

Vědecký jarmark nás nadchl pro vědu 
Ve středu 9. září 2015 se téměř celá naše škola vydala na 3. ročník Vědeckého jarmarku, 

který se konal na Vítězném náměstí v Praze Dejvicích. Tento rok akci navštívilo více než        

20 000 lidí, mezi které patřili jak děti s rodiči, tak i žáci s vyučujícími. Návštěvníci si mohli 

vyzkoušet různé chemické pokusy a vynálezy.  

Hned u vstupu jsme si mohli všimnout, že nejsme jediní, koho zajímají úžasné 

experimenty, protože u všech stánků bylo doslova přeplněno. Inženýři nás překvapili 

zajímavými fakty o vesmírných raketách, astronomové nám s sebou přinesli hvězdnou oblohu     

a chemici si hráli s roztoky. Mnoho z nás zde zažilo i to, že věda nemusí vždy znamenat 

širokou škálu nudných informací, ale zábavné ponaučení. Program byl velmi nabitý, pro 

každého se zde něco našlo a o zábavu nebyla nouze. Do školy jsme se vrátili s hlavou plnou 

nových poznatků a připraveni se plně vrhnout do učení během školního roku. 

                                                Nikol Jeřábková, Zdena Loudová a Denisa Libánská 

 

Policisté na naší škole 
 Policie se na naší škole objevuje každý rok. Ne proto, že by se něco přihodilo, ale proto, 

že útvar prevence má pro naše žáky připraveny besedy, které odpovídají věku dětí a vysvětlují 

jim, jak řešit problémy, se kterými se mohou setkat, co je a není zákonné. 

 V pátých třídách letos proběhl program Drogy I., kde se děti seznámily s problematikou 

závislostí. Hovořilo se i o drogách jako jsou alkohol, tabák, léky. 

 Šesté třídy absolvovaly přednášku a besedu na téma Šikana. Také se řešila problematika 

vztahů v dětských kolektivech. Byly vysvětleny pojmy agresor, oběť, osobní hrdost a sebeúcta. 

 Sedmé třídy se věnovaly tématu Kriminalita dětí. Z vyprávění policistů jsme se 

dozvěděli, že i v tomto věku mají děti zkušenosti s majetkovou trestnou činností, jako jsou 

krádeže, poškozování cizí věci, porušování autorských práv.  

 Osmé třídy měly připraven program Drogy II. – závislost očima zákona. Už tedy víme, 

jaký vliv mají omamné a psychotropní látky na člověka, známe dopad na celou společnost. 

Důraz při této přednášce je kladen na pochopení vztahu právo – droga. 

 Devátý ročník absolvoval přednášku a besedu Základy právního vědomí I. (znalosti 

z oblasti lidských práv, trestního práva, přestupkového práva, společensky nežádoucích jevů). 

Zároveň se žáci 9. ročníku zúčastnili nadstavbového programu pro absolventy programu Právní 

vědomí. 

 I letos jsme byli jako škola pracovníky útvaru prevence pochváleni. Vždy se jim na naší 

škole líbí atmosféra ve třídách a celkové klima školy. 

                                                                                       Mgr. Květa Nekolová 
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